

头奖分落 13 个省份 奖池滚存 41.25 亿

体彩大乐透井喷 18 注 549 万

本报讯 记者金海燕报道 8月30日,体彩大乐透第17101期全国井喷18注头奖。其中,9注为879万元(含329万余元追加奖金)追加投注头奖,分落贵州(2注)、北京、上海、浙江、安徽、山东、西藏和新疆;9注为549万余元基本投注头奖,分落云南(3注)、河北、江苏、浙江、山东、广东、广西。开奖结束后,奖池滚存41.25亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、15、21、25、29,后区开出号码05、08。整体上看,前后区开出了四个尾数为5的号码——05、15、25+05。前区方面,最小号码开出05,该号复制上期(第17100期)奖号;1号段上开出15;2号段上开出21、25、29;3字头大号“隐身”。

截至目前,前区的23已有32期没有开出,正持续走冷。

数据显示,贵州中出的2注879万元头奖出自遵义同一家网点,分落两张5注15元投入的单式追加票。

北京丰台和新疆乌鲁木齐中出的879万元头奖,均出自5注15元投入的单式追加票。

上海浦东和浙江义乌中出的879万元头奖,均出自7+3复式追加票,单票各擒奖892万元。

安徽中出的879万元头奖出

自合肥,中奖彩票为一张前区3胆4拖+后区1胆2拖的胆拖追加票,投入36元,单票擒奖885万元。

山东中出的879万元头奖出自威海,中奖彩票为一张8+2复式追加票,单票擒奖883万元。

西藏拉萨中出的879万元头奖,出自一张7+4复式追加票,单票擒奖903万元。

云南中出的3注549万元分落德宏、昆明和玉溪。此外,河北石家庄、江苏南通、浙江温州、山东威海、广东广州、广西南宁均中出1注549万元头奖。

二三等奖均出现了井喷。二等奖开出164注,追加后奖金5.06万元;三等奖开出2239注,追加后奖金2400元。

当期,全国彩友合计中奖2.01亿元。

每期派送 600 万 头奖最高 1000 万

解读传统足彩 3.12 亿大派奖

在新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票推出“超级足彩季,3亿大派奖”活动。9月11日至12月17日期间,足彩胜负游戏和任选9场游戏将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额3.12亿元。届时,广大彩民将有机会以2元中出1000万元大奖。

此次派奖活动力度空前,9月11日(星期一)至12月17日(星期日)期间,国家体彩中心将每周指定1至2期14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,派奖总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,派奖总额1.56亿元。

足球彩票自从2001年上市以来,已经陪伴广大球迷和彩民度过了16年的美好时光,截至2017年6月30日,足彩累计销量超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。此次派奖活动正是为了践行国家公益彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,回馈长期支持和喜爱足彩的广大彩民,同时吸引更多年轻彩民认识和了解足彩,感受足彩游戏魅力。

下面就彩民关心的八个问题进行解读:

问题一:本次足彩派奖活动的具体时间是?

解读:本次派奖活动自2017年9月11日(周一)起至2017年12月17日(周日)止。

问题二:本次派奖活动的具体派奖金额是多少?分配规则是怎样的?

解读:本次活动总派奖金额达到3.12亿元,14场胜负游戏每期向指定派奖期派送奖金600万元,由一等奖中奖投注均分,共派送26期,总资金1.56亿元;任选9场胜平

负游戏每期向指定派奖期派送奖金600万元,由一等奖中奖投注均分,共派送26期,总资金1.56亿元。派奖期间,14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达1000万元。

问题三:“指定派奖期”具体是哪几期?“指定派奖期”怎样安排?

解读:国家体彩中心根据赛事赛程安排,每周指定1至2期14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏派奖,原则上指定周六、日截止销售的彩票期,特殊情况除外。具体指定派奖期将随每月的竞猜场次安排公布。根据9月份的竞猜场次安排,9月指定派奖期为14场胜负及任选9场胜负第17134期、17135期、17139期、17140期、17144期、17145期(10月1日停售)。

问题四:若“指定派奖期”未中出一等奖,派奖奖金是否滚入下一期奖池?

解读:需要广大彩民注意的是,若当期一等奖未中出,派奖奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖,而非滚入下一自然奖期。比如,如果第17135期中中出一等奖,则未派出奖金滚入第17139期,与17139期的派奖奖金合并后派奖,以此类推。

问题五:单期派奖600万元,如果只开出1注头奖,派奖500万元后,剩余的100万元如何处理?

解读:剩余奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”派奖奖金合并后派奖。

问题六:若派奖活动期间,最后一期一等奖未中出,派奖奖金如何处理?

解读:最后一期一等奖若未中出,或最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,则由国家体彩中心再指定一期足彩胜负游戏派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

问题七:若“指定派奖期”足彩的期号、竞猜场次发生变化,或“指定派奖期”足彩因故取消,怎样处理?

解读:如果“指定派奖期”的足彩在开始销售前出现期号、竞猜场次、停售时间或开奖时间进行了调整,则派奖活动不变,按照派奖规则进行派奖。如果“指定派奖期”的足彩销售因故取消,则该期派奖活动相应取消,派奖活动整体向后顺延一周。

问题八:若“指定派奖期”比赛场次延迟或取消,怎样处理?

解读:如果“指定派奖期”比赛场次延迟或取消,则与一般奖期处理办法相同,即:

(1)如果比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间前补赛,则该场比赛的开奖结果以实际比赛结果为准,并于确认比赛结果后进行相关开奖、计奖工作。

(2)如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间后补赛或取消比赛,则认定在足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)当期开奖中,该比赛场次任何竞猜结果均为猜中,并于确认补赛时间或确认取消比赛信息后进行开奖计奖工作(如上述比赛场次的补赛时间或取消比赛信息至下期足球彩票胜负游戏计奖时仍不能确定,则同期进行开奖、计奖工作)。

(综合)

省市专递

凝心聚力 共筑未来

宁夏召开年中体彩市场分析会

8月27日至28日,2017年宁夏体彩年中市场分析暨业务培训会在银川召开。自治区体育局副局长梁纪籽出席会议并讲话,宁夏体彩中心全体人员参加了会议。

截至7月31日,宁夏体彩2017年销售6.59亿元,同比增长11.46%,市场份额40.03%,较去年同期增长1.4个百分点,筹集公益金9251.2万元。

宁夏体彩中心主任祁春霞对上半年工作进行了回顾总结,并对上半年工作中存在的问题进行了深入分析。她还重点从网点建

设、市场推广、品牌建设、安全运营、内部管理等方面对下一阶段工作进行了部署,要求大家全力以赴打造宁夏体彩规范健康、安全有序的发展格局,为宁夏体育事业发展作出应有贡献。

自治区体育局副局长梁纪籽对宁夏体彩中心上半年取得的成绩表示祝贺,并要求宁夏体彩中心要处理好巩固与创新、销量与市场份额两个关系,并把握好科学发展、依法运行、安全保障三个关键点,努力开创体彩发展新局面。(宁彩)

买排列3送排列5

内蒙古体彩赠票 100 万

为回馈广大彩民,内蒙古体彩中心将于9月7日(第17243期)推出“买排列3送排列5”赠票活动,赠票总额100万元。

活动期间,彩民购买排列3单式直选票,单票金额满20元,即可随机获赠排列5彩票1注;购排列3单式直选票单票金额满40元及以上,即可获赠排列5彩票2注。系统将以彩民购买直选排列3号

码为基础,随机匹配后两位号码,生成1注排列5彩票。例如:彩民购买排列3直选248并倍投10倍,单票投注金额20元,系统将以248为基础,随机匹配后两位,如24856,生成1注排列5号码。如彩民购买5注不同的单式直选号码,则随机按规则匹配1注,生成1注排列5号码并完成出票。活动至100万元彩票赠完为止。(宗合)

图片新闻

南京体彩观摩团见证阳光开奖

8月19日晚,由南京市体彩中心组织的南京市政府、卫岗乳业、新润集团等相关单位代表及市中心专管员、彩民共20人,来到位于北京市丰台区体育中心的体彩开奖大厅,见证大乐透第

17096期阳光开奖活动。

“以前看开奖都是在网上查询,或者拿着彩票到投注站去兑奖,这次能够来到现场感受开奖,很激动、很幸运。”来自卫岗乳业的花伟说。(苏彩)



南京体彩观摩团在开奖大厅合影